Решить задачи в тетради:
Задача № 1

Решите задачу по теме «Жизненная емкость легких»

1. Определите для себя:

а) жизненную емкость легких;

б) минутный объем дыхания;

в) показатели сердечной деятельности: ударный и минутный объемы крови. 

2. Человек при спокойном дыхании делает 16 дыхательных движений в минуту. При физической нагрузке количество дыхательных движений увеличивается на 50%. Сколько углекислого газа при физической нагрузке выдохнет человек за 2 минуты, если ЖЕЛ = 4000 [image: image2.png]


?

3. Сколько кислорода выдохнет человек, если известно, что при нормальном дыхании во вдыхаемом воздухе содержится 21% кислорода, а ЖЕЛ = 4000 [image: image4.png]


?

4. В течение 1 минуты человек делает 16 дыхательных движений, при этом в легкие поступает за один вдох 1500 [image: image6.png]


 воздуха. Какова минутная вентиляция легких?

5. Сколько кислорода выдыхает человек за один раз, если его ЖЕЛ = 4500 [image: image8.png]


?

Задача № 2

Вычислить пределы:
1. [image: image10.png]
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